

OBECNÍ ÚŘAD TROSKOVICE

Troskovice – Jivina 6, 512 63 Rovensko pod Troskami

Tel.: 725 071 119 (starosta)

e-mail: troskovice@craj.cz, web: www.obectroskovice.cz, IČO: 00276201

INFORMACE PRO OBČANY Č. 2/2023

1. Sběr nebezpečného odpadu dne 29. 4. 2023 od 8:00 do 8:10

Dne 29. 4. 2023 přijede v 8:00 k hasičské zbrojnici v Troskovicích pojízdná sběrna nebezpečných složek komunálního odpadu. Přijímány budou: obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů, oleje a tuky obsahující zbytky nebezpečných látek, absorpční činidla, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady, nepoužitá léčiva, pesticidy, akumulátory, baterie, články a zářivky. Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech. Odpady je třeba odevzdat osobně.

2. Kontrola ohradníků před zahájením pastvy

Žádáme všechny, kdo pasou hospodářská zvířata v katastrálním území obce Troskovice, aby před zahájením pastvy důkladně zkontrolovali nepropustnost ohradníků a po celou pastevní sezónu je kontrolovali a udržovali ve funkčním stavu tak, aby bylo zamezeno útěku stáda.

3. Ořezání větví zasahujících do veřejných komunikací

Žádáme všechny majitele pozemků na katastrálním území obce Troskovice, aby do konce měsíce března zkontrolovali a ořezali větve stromů zasahující do veřejných komunikací.

4. Škody způsobené divokými prasaty

Pokud občanům Troskovic způsobí škodu na zahradách a pozemcích divoká prasata, mohou žádat náhradu škody. Je třeba bezodkladně informovat pana Lukáše Srbu (lukas.srba@volny.cz, 602 134 229), který bude v řešení události nápomocen.

5. Aleje a obnova nevyužívaných obecních cest – sběr podnětů

Obec Troskovice chystá v dohledné době obnovu některých nevyužívaných obecních polních a úvozových cest a stromořadí. Obnova polních cest a stromořadí napomáhá řešit současné problémy krajiny jako je vodní a větrná eroze, vyšší náchylnost k suchu a nižší biodiverzita krajiny.

Rádi bychom zapojili občany, proto zahajujeme sběr podnětů na obnovu cest a zejména druhovou skladbu dřevin stromořadí. Své podněty zasílejte e-mailem na troskovice@craj.cz nebo nám je přijďte sdělit v úředních hodinách obecního úřadu.

6. Rohlík.cz nově i v Troskovicích

Kromě Tesca do Troskovic nově zajíždí i rozvozce potravin Rohlík. Občané si mohou pohodlně nakoupit online s dovozem nákupu ve zvolený den, včetně víkendů a svátků. Rohlík nabízí široký sortiment včetně ovoce, zeleniny, mléčných výrobků i masa, veškerý supermarketový sortiment, potřeby pro domácnost, kosmetiku, lékárenské zboží (sortiment lékárny Benu), krmiva pro domácí mazlíčky a další. Pro seniory bez přístupu k internetu nabízí Rohlík telefonickou objednávku přes bezplatnou zákaznickou linku 800 730 740.

7. Výběrové řízení na nového provozovatele obecní hospody a obchůdku

Výběrová komise vybrala nového nájemce obecní hospody. Nyní je v přípravě nájemní smlouva. Občané se mohou těšit na znovutevření hospody s prodejním koutkem se základními potravinami již v dohledné době.

V Troskovicích dne: 22. 03. 2023

Ing. Martin Svadbík, starosta